2018年下半年至2019年上半年

55名积极参与城市管理的市民获得"12319热心市民奖"

本报讯(记者 张铮 通讯员 李原)7 月29日上午,市民赵先生来到许昌市数字化城管中心领取了"12319 热心市民奖"——200元移动话费充值卡。

据了解,赵先生在2018年下半年至2019年上半年拨打12319城市管理服务热线举报各类城市管理问题87个,每个问题都有专人跟踪、回复,几乎都得到了圆满解决。赵先生比较满意。

当日上午,记者从市数字化城管中心了解到,2018年下半年至2019年上半年,我市共有55名经常参与城市管理工作的热心市民获得总额为6000元的移动手机话费充值卡。其中,手机号码为

132××××9977的热心市民共拨打 12319城市管理服务热线520次,位列第 一,获得300元移动话费充值卡。

自2010年6月1日市数字化城管中心成立并开通12319城市管理服务热线以来,市民可24小时对城市管理问题进行投诉、举报。为进一步激发市民参与城市管理工作的热情,市数字化城管中心采用有奖举报的形式,对部分热心市民进行奖励。9年来,该热线共接到群众举报91216次,共有400多名热心市民获得此项奖励。

市数字化城管中心主任王磊说: "我们每年都坚持开展参与城市管理工 作热心市民抽奖活动。凡是拨打 12319 城市管理服务热线或者通过许昌'智慧城管'便民服务平台微信公众号和'许昌一点通'软件举报城市管理问题的市民,都有机会获得奖励。"



体验"火场"环境 增强消防意识

7月26日,市区祥瑞小区,市民排队体验"火场"环境。为增强广大居民的消防意识,许昌市安居物业管理有限公司当日请来河南省人人安康社会服务中心的多名教员对居民进行消防知识培训,让居民体验"火场"环境,学习逃生技能。

记者 黄增瑞 摄



上半年实现进出口 56.53亿元,高于全省增速 16个百分点

许昌"跑"出外贸发展"加速度"

本报讯(记者 张铮)7月24日,记者从市商务局了解到,今年上半年,我市实现进出口总额56.53亿元,同比增长14.92%,高于全省增速16个百分点,跑出了外贸发展"加速度"。

当日上午,位于长葛市大周再生金 属循环产业集聚区的河南晟丰科技有 限公司内,机器轰鸣,不锈钢冷轧生产 线上一派繁忙的景象。这是许昌市中 德合作第一个成果,也是全省智能化程 度最高的不锈钢冷轧生产线。 河南晟丰科技有限公司的情况只是 我市对外开放的一个缩影。对于出口量 的几何级增长,市商务局相关负责人说, 一方面,源自企业积极参与国内外各类 展会,不断开拓市场;另一方面,企业在 智造之都建设的各项政策支持下,大力 推进自主创新,增强研发团队服务理念, 设计更多的方案满足客户需求。

今年上半年,我市实现进出口总额 56.53亿元,同比增长14.92%。其中,出 口总额为51.19亿元,同比增长14.32%; 进口总额为 5.34 亿元,同比增长 20.98%。

同时,我市主要出口市场保持增长。对美国出口总额为18.77亿元,同比增长7.06%;对非洲出口总额为16.74亿元,同比增长13.13%;对欧盟出口总额为4.01亿元,同比增长42.82%;对一带一路国家出口总额为6.31亿元,增长23.2%,其中对东南亚11国出口总额增长49.22%,对南亚7国出口总额增长10.07%。

供水管网维护人员不畏酷暑,尽量减小施工停水影响。

5个小时完成华佗路供水主管道改造

本报讯(记者 郝晋 通讯员 王占胜)7月24日,市区华佗路湖畔名居小区附近,许昌瑞贝卡水业有限公司供水分公司管网维护部的工作人员在高温下奋战5个小时,对直径为300毫米的供水主管道进行改造。

当日,该公司管网维修四班的马俊杰、刘鑫、张斌、石海奇等人7时30分到达现场,迅速设置安全围挡,张贴停水通知,提前做好各项施工准备工

作。

马俊杰说,湖畔名居小区附近原先铺设的是直径为300毫米的PE材质供水主管道。由于供水管道与热力管道距离很近,热力管道的高温极易对供水管道造成损伤,给供水安全埋下隐患。经过和热力部门协商,供水部门决定对此段管道进行改造,将其更换为钢管材质,消除安全隐患。

根据施工方案,马俊杰等人于7月

24日进入现场开始施工。炎炎夏日, 一旦开始施工就会影响周边数百户居 民用水。为尽量减小停水影响,马俊 杰等人合理安排施工及停水时段,在 完成路面开挖和清理后才临时关闸停 水。

经过5个小时的紧张施工,马俊杰等人完成了新旧管材连接和安装工作,比原计划提前10多个小时。当日12时30分,该区域恢复正常供水。

我市孤儿基本生活 最低养育标准再提高

集中养育孤儿每人每月由1200元提高到1350元

本报讯(记者 獎倩影 通讯员 邵挺)7月29日,记者从市民政局 了解到,为贯彻孤儿及艾滋病病毒 感染儿童基本生活最低养育标准自 然增长机制,进一步改善孤儿生活条件,提升孤弃儿童养育水平,市民 政局、市财政局近日联合下发《关于提高孤儿基本生活最低养育标准的 通知》(以下简称《通知》),决定自 2019年1月起,再次提高孤儿基本 生活最低养育标准。

根据《通知》,全市社会散居孤儿基本生活最低养育标准由每人每月800元提高到每人每月950元,集中养育孤儿由每人每月1200元提高到每人每月1350元。艾滋病病毒感染儿童基本生活费参照孤儿标准同步调整。此次提标,全市近800名符合条件的对象直接受益。

超市里的鲜切水果 能放心吃吗

营养师:最好现切现吃

本报讯(记者 张汉杰)炎炎夏日,水果热销。连日来,记者走访发现,不少商场、超市里的鲜切水果颇受市民欢迎。但也有个别市民质疑其是否卫生。

"鲜切水果最大的问题就是不一定卫生。"我市一级公共营养师朱红说,果皮是阻绝细菌的天然屏障。一旦水果被切开,果肉容易被外界的细菌污染,加上个别商家在处理水果时不注意卫生,抵抗力差的孩子或者肠胃比较敏感的人食用后容易引发急性肠胃炎等消化道疾病。

"大家只看到鲜切水果的诱人, 却看不到水果切开后营养的流失。" 朱红解释道,水果含有丰富的维生 素C及其他植物性营养因子,但这 些物质容易在空气中氧化。一旦水 果被切开,这些成分就会流失,导致 营养价值大打折扣。

朱红建议,水果最好买完整的带回家,现切现吃。同时,不要一次买太多水果,也不要过度依赖冰箱。低温只能延缓细菌繁殖的速度,并不能阻隔细菌。

魏都区质监分局

召开安全工作会

本报讯(赵娅丽)7月26日,魏都区质监分局召开气瓶充装单位、涉氨企业安全工作会,辖区14家企业的负责人参会。会议通报了当周检查情况,对魏都区特种设备安全工作进行了再安排、再部署,要求相关企业立即开展自查自纠活动。

襄城县总工会 **关爱职工送清凉**

本报讯(孙保伟)7月26日下午,襄城县总工会开展"关爱职工夏送清凉"活动,为在酷暑中坚守一线的职工送去清凉和关爱。慰问小组成员每到一处,都为工人送上毛巾、香皂、白糖、茶杯、矿泉水等防暑降温物品,并叮嘱大家合理安排作业时间,注意休息,避免疲劳作业。